
 
 

E: ern@um.si   •   W: ern.um.si 

 
LAŽNE NOVICE IN TEORIJE ZAROTE? OPOLNOMOČIMO (SE ZA) ZNANOST! (oooZnanost!) 

 

    
 
»Financira Evropska unija. Za izražena stališča in mnenja odgovarja samo avtor (ali avtorji) in ne odražajo nujno stališč Evropske unije ali 
Evropske izvajalske agencije za raziskave. Niti Evropska unija niti Evropska izvajalska agencija za raziskave ne moreta biti odgovorna zanje.« 

 
 

 
 
 
 
 

Dešifriranje kode 
 

Okrogla miza o vplivu umetne inteligence na 
dojemanje znanosti v družbi. 

 
 
 
 

Program in govorci 
 

 
 
 
 
 

 

petek, 20. junij 2025, s pričetkom ob 11:00 
v dvorani Borisa Podrecce, Univerze v Mariboru, 

Slomškov trg 15, Maribor. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:ern@um.si
https://ern.um.si/


 
 

 

Program 
 
 

Čas Vsebina in izvajalci 

 
11:00 - 11:10  
 

 
Otvoritev dogodka in uvodni nagovor 
Prof. dr. Dean Korošak, Prorektor za znanstvenoraziskovalno 
dejavnost Univerze v Mariboru in vodja projekta oooZnanost!  
 

11:10 - 12:40 
 

Okrogla miza: Kako umetna inteligenca vpliva na dojemanje 
znanosti v družbi? 
Sodelujoči: 

− Prof. dr. Dean Korošak, prorektor za 
znanstvenoraziskovalno dejavnost Univerze v Mariboru in 
vodja projekta oooZnanost!, 

− Dr. Aida Kamišalić Latifić, državna sekretarka Ministrstva za 
digitalno preobrazbo, 

− Prof. dr. Ernest Ženko, prodekan za kakovost na Fakulteti 
za humanistične študije ter vodja Centra za odgovorno 
umetno inteligenco Univerze na Primorskem (CeResAI UP), 

− Prof. dr. Irene Samide, prodekanja za gospodarske in 
mednarodne zadeve Filozofske fakultete Univerze v 
Ljubljani, projekt Humanistika to si ti! 

− Asist. dr. Gabriel Kavčič, Univerza  v Ljubljani, Teološka 
fakulteta in tiskovni predstavnik Slovenske škofovske 
konference.  

 
12:40 – 12:55 

 
Vprašanja iz občinstva 
 

12:55 – 13:10 Zaključne misli in povzetek razprave 
Ključne ugotovitve in prihodnji koraki 
 

13:10 Pogostitev in mreženje 
Priložnost za neformalno razpravo in povezovanje med 
udeleženci ob osvežitvi 
 

  



 
 

 

Opis dogodka: Univerza v Mariboru v sodelovanju z uglednimi institucijami v 
okviru projekta Lažne novice in teorije zarote? Opolnomočimo (se za) znanost! 
(akronim oooZnanost!) organizira okroglo mizo, ki bo posvečena razmisleku o 
vplivu umetne inteligence na dojemanje znanosti v družbi. Ta dogodek je 
zasnovan kot interaktivna razprava, ki se bo osredotočila na vpliv umetne 
inteligence (UI) na različne aspekte družbe.   
 
Namen dogodka:  Glavni namen dogodka je spodbuditi odprto in poglobljeno 
razpravo o kompleksnem in hitro razvijajočem se področju umetne inteligence. 
Dogodek želi udeležencem omogočiti, da kritično razmislijo o priložnostih in 
izzivih, ki jih UI prinaša v znanost, družbo, gospodarstvo, turizem in celo v verske 
institucije. Cilj je razsvetliti različne perspektive in se posvetiti ključnim 
vprašanjem, ki se nanašajo na nekatere ključne aspekte uporabe UI pri 
ustvarjanju vsebin in interakcijah. 
 
 
Dogodki projekta Lažne novice in teorije zarote? Opolnomočimo (se za) znanost! (akronim: 
oooZnanost!) potekajo pod častnim pokroviteljstvom predsednice Republike Slovenije dr. 

Nataše Pirc Musar. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

Govorci 
 

 

Prof. dr. Dean Korošak 
 

Prorektor za znanstvenoraziskovalno dejavnost Univerze 
v Mariboru in vodja projekta oooZnanost! 
 
Prof. dr. Korošak je redni profesor in vodja Katedre za aplikativno 
fiziko na Fakulteti za gradbeništvo, prometno inženirstvo in 
arhitekturo Univerze v Mariboru. Ima bogate izkušnje na področju 
znanstvenoraziskovalnega dela, vse od raziskovanja in opravljanja 
temeljnih in aplikativnih raziskav v fiziki in biomedicini, do vodenja 
mladih raziskovalcev, doktorandov, nacionalnih in mednarodnih 
projektov. Aktivno je sodeloval pri zasnovi koncepta in razvoja IOT 
UM »Inovativne odprte tehnologije«, predhodnika projekta 

INNOVUM. Znnastveno raziskovanje in umetniško ustvarjanje razume kot globalni dejavnosti, 
ki nista omejeni z lokalno geografijo in zahtevata skupno raziskovalno in umetniško delo ter 
skupne publikacije oziroma druge raziskovalne dejavnosti. Podpira znanstveno delovanje in 
publiciranje v skladu z načeli odprte znanosti, kar pomeni, da so rezultati raziskovalnega dela 
prosto dostopni. 
 
 

Dr. Aida Kamišalić Latifić 
 
Državna sekretarka Ministrstva za digitalno preobrazbo 
 
Dr. Aida Kamišalić Latifić se je rodila leta 1980 v Zvorniku v Bosni 
in Hercegovini. Ob začetku vojne v BiH je kot begunka prišla v 
Maribor. Leta 1994 se je vpisala v klasično-humanistični oddelek 
Prve gimnazije Maribor. Leta 2003 je zaključila študij na 
univerzitetnem študijskem programu računalništva in informatike 

na Fakulteti za elektotehniko, računalništvo in informatiko Univerze v Mariboru. Na isti fakulteti 
je nadaljevala podiplomski študij in poklicno pot asistentke za predmetno področje informatika. 
Tekom doktorskega študija je bila več let gostujoča raziskovalka na Univerzi Rovira in Virgili v 
Tarragoni v Španiji. Doktorirala je leta 2014 s področja računalništva in informatike.  
Je docentka za področje informatike na FERI Univerze v Mariboru in članica Laboratorija za 
podatkovne tehnologije ter skupine Blockchain Lab:UM. 
Ima skoraj dvajset let izkušenj na podorčju raziskovalnega, pedagoškega in projektnega dela. 
Njena raziskovalna področja vključujejo podatkovne tehnologije, velepodatke, tehnologijo 
veriženja blokov in medicinsko informatiko. Je ena izmed začetnikov iniciative EduCTX, ki je 
prejela eNagrado 20219 za najboljši projekt s podorčja računlaništva in informatike. Je 
soavtorica številnih znanstvenih člankov, objavljenih v priznanih revijah ter je solastnica izuma 



 
 

 

s področja tehnologije veriženja blokov. Januarja 2020 ji je bil podeljen naziv Inženirka leta 
2019. 
 
 
 

Prof. dr. Ernest Ženko 

 
Prodekan za kakovost na Fakulteti za humanistične 
študije ter vodja Centra za odgovorno umetno 
inteligenco Univerze na Primorskem (CeResAI UP) 
 
Prof. dr. Ernest Ženko je redni profesor filozofije kulture in 
prodekan za kakovost na Fakulteti za humanistične študije ter 
vodja Centra za odgovorno umetno inteligenco Univerze na 
Primorskem (CeResAI UP). Njegovo pedagoško in raziskovalno 
delo se osredotoča na presečišča filozofije, psihologije, medijev in 
umetnosti. V zadnjem obdobju posebno pozornost posveča 
etičnim in epistemološkim vidikom digitalnih tehnologij, 
predvsem umetne inteligence. Je član delovne skupine za umetno 

inteligenco Evropskega združenja univerz (EUA) in Strokovnega sveta za svetovanje pri 
implementaciji Akta o umetni inteligenci. Redno objavlja v domačem in tujem okolju ter se 
aktivno udeležuje znanstvenih srečanj. 
 
 
 

Prof. dr. Irene Samide 
 
Prodekanja za gospodarske in mednarodne zadeve 
Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, projekt 
Humanistika to si ti! 
 
Prof. dr. Irena Samide je prodekanja za gospodarske in 

mednarodne zadeve na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani, največji visokošolski ustanovi na 
področju humanistike in družboslovja na Slovenskem. Je doktorica literarnih znanosti, 
diplomirala je iz primerjalne književnosti in germanistike, pedagoško in raziskovalno se ukvarja 
zlasti z zgodovino slovenske humanistike, nemško književnostjo, literarno didaktiko, 
medkulturnimi odnosi in prevajanjem. Trenutno je mdr. koordinatorica projekta NOO PŠP 
(Prenova pedagoških študijskih programov) na UL FF, slovenska koordinatorica mednarodne 
doktorske šole Mannheim-Ljubljana-Zadar, slovenska koordinatorica CEEPUS projekta German 
as a Foreign Language in Central and Eastern Europe: New Perspectives of Teacher Training. Je 
sourednica zbirke Slovenske germanistične študije in članica uredniškega odbora pri revijah Ars 
& humanitas (UL FF) ter Spiegelungen (IKGS München). 
 
 



 
 

 

Asist. dr. Gabriel Kavčič  
 
Univerza  v Ljubljani, Teološka fakulteta in 
tiskovni predstavnik Slovenske škofovske 
konference 
 
Dr. Gabriel Kavčič je študiral na Teološki fakulteti 
Univerze v Ljubljani, pozneje pa nadaljeval na 

Papeški Univerzi Gregoriana v Rimu. Specialistični študij je opravil na Papeškem inštitutu za 
moralno teologijo Alphonsianum. Po opravljeni licenci iz moralne teologije je na isti Akademiji 
leta 2022 ubranil tudi doktorsko nalogo ter se vrnil v domovino. Od septembra 2022 je deluje 
na Škofijski gimnaziji Vipava, oktobra istega leta je bil izvoljen v naziv asistenta pri Katedri za 
moralno teologijo. Od aprila 2023 opravlja službo tiskovnega predstavnika Slovenske škofovske 
konference, od leta 2024 je tudi župnik v Vipavi. Dr. Kavčič kot tiskovni predstavnik pogosto 
nastopa v medijih, redno pa objavlja tudi osebne kolumne ter z vidika svojega strokovnega 
znanja komentira javno dogajanje, predvsem s stališča etike in religije. 
 
 
 


